Klasse CodeNr.:1 ' codeNr.:
Datum “URI C- Punkte:
Name Note: | 1

o 1.) e A1

< Q8 —

52 U= 101 V |

425 1,0 R = MQ | 3;0&;2/

475 11 | = 31,6 A | '

5,00 1,2 “ ‘ 31 ’6 IJA

550 1,3 2) ° ‘ A2

S Je kleiner die Spannung, desto die Stromstdrke. ‘ kleiner

6,50 1,5 3) ° ‘ A 3

6,75 1,6

125 17 Welche Stromstérke flieit durch 24 Q, wenn 14,7 V angelegt werden? | 613mA

7,75 1,8 4') ® ‘ A 4

8,00 19 Wie grof3 ist der Widerstand eines elektrischen Heizers, |

850 2,0 der an die Steckdose angeschlossen ist und von 19 A durchflossen wird? | 11,6 Q

9,00 2,1 5_) o0 A5

i Wie viele Christbaumkerzen fiir je 10 V kann man hintereinanderschalten, |
12;: zj wenn sie an eine 220-V-Steckdose angeschlossen werden? \
o5 26 Was wiirde geschehen, wenn man mehr / weniger anschlieen wiirde? Warum? | 22 Kerzen
125 26 O.) ®®ee® A6
11,50 2,7 85,1 \ \ ‘ 85,1V
w20 Z6 kO L
1250 29 mA 8,51 mA |
13,00 3,0 ‘ 39,1 V
13,25 3.1 4,6 kQ
1375 32 °© W 851 mA
14,25 3,3
14,50 3,4 :(/Q 124V
15,00 35 14,6 KQ
15,50 3,6 mA | 8,51 mA
16,00 3,7 7_) ° | A7
i Durch einen Widerstand von 6 kQ flieBen 15 mA. |
13:: zz Wie grof} ist der Spannungsabfall an dem Widerstand? | 20V
17:75 41 8) eee A8
18,00 4.2 Vor eine Glithlampe mit 580 € ist ein Widerstand von 230 Q geschaltet. | 810 Q
1850 43 Welche Spannung liegt an der Lampe, wenn die Spannungsquelle 110 V hat? \ 78,8V
19,00 4,4 9) (XXX X A9
19,50 4,5 | 16,6 mV
19,75 4,6 461 Q
20,25 47 36 uA
20,75 48
2100 49 mV 16,6 mV 1 mV ‘ 16,6 mV
2150 50 Q Q Q | 10 Q
22,00 5,1 36 IJA mA 1 ,69 mA ‘ 1 ’65 mA
22550 52 \ 16,6 mV
22,75 53 9 82 Q
23,25 54 ‘ 1 6,9 mA

‘ ’
vz og 10.) 00° A10
re50 57 Ein Messwerk mit 6 kQ vertriigt maximal 0,9 V. Welcher Vorwiderstand  0,15mA
2500 58 ist erforderlich, wenn damit bis zu 70 V gemessen werden sollen? | 69,1V
2550 59 | 461 kQ
20 60 11,) @@ A1
ViTe Drei Widerstéinde von 650 kQ, 400 Q und 430 Q sind parallel geschaltet. |
t 14k Ersatzwiderstand!

It lenqlgﬁDUtOdS © 2002-2015 Bernhard Storch
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Klasse: CodeNr.:2 ' code Nr
Datum: *U-RI C- Punkte:
Name: Note: | 2
o 1.) e A1
= —
52 U= 57,5V |
4,25 1,0 — ] R= 22 kQ | 5272’?(;2/
475 11 | = mA \
500 1,2 | 2,61 mA
550 1,3 2) ° ‘ A2
S Je kleiner die Spannung, desto die Stromstdrke. ‘ kleiner
6,50 15 3.) e A3
6,75 1,6
125 17 Welche Stromstérke fliet durch 44 Q, wenn 12,7 V angelegt werden? | 289mA
7,75 18 4') ® ‘ A 4
8,00 19 Wie grof3 ist der Widerstand eines elektrischen Heizers, |
850 2,0 der an die Steckdose angeschlossen ist und von 12 A durchflossen wird? | 18,3 Q
900 21 5) ee A5
i Wie viele Christbaumkerzen fiir je 20 V kann man hintereinanderschalten, |
12;: zj wenn sie an eine 220-V-Steckdose angeschlossen werden? \
o5 26 Was wiirde geschehen, wenn man mehr / weniger anschlieen wiirde? Warum? | 11 Kerzen
125 26 O.) ®®ee® A6
11,50 2,7 96,8 \ kV ‘ 96,8V
2k
1250 29 mA 450 mA |
13,00 3,0 | 4.4 kV
13,25 31 9,79 kQ
1375 32 °© W | 450 mA
14,25 3,3
1450 3.4 KV | 4.5 kV
15,00 3,5
1550 36 mA ‘ 450 mA
16,00 3,7 7) ° i A7
182 38 Durch einen Widerstand von 4 kQ fliefen 16 mA. |
13:: zz Wie grof} ist der Spannungsabfall an dem Widerstand? | 64 vV
17:75 4:1 8.) eee A8
18,00 4.2 Vor eine Glithlampe mit 170 Q ist ein Widerstand von 180 Q geschaltet. | 350 Q
1850 43 Welche Spannung liegt an der Lampe, wenn die Spannungsquelle 220 V hat? \ 107V
1900 44 Q) eoeee A9
19,50 4,5 ‘ 445V
19,75 4,6 3,2 MQ
20,25 4,7 139 pA
20,75 48
21,00 4.9 v 445 V —1 \ ‘ 445V
2150 50 MQ kQ _ kQ | 458 kQ
2200 5. 139 pA MA 1,11 mA | 971 pA
22,50 5.2 \ 445V
22,75 53 401 kQ
23,25 54 ‘ 1 11 mA
| ’
vz oq 10 0° A10
re50 57 Ein Messwerk mit 6 kQ vertriigt maximal 0,4 V. Welcher Vorwiderstand 10,0667 mA
2500 58 ist erforderlich, wenn damit bis zu 10 V gemessen werden sollen? | 96V
2550 59 | 144 kQ
26,00 6,011_) (X)) CA 11
ViTe Drei Widerstéinde von 580 kQ, 420 Q und 760 Q sind parallel geschaltet. |
t 14k Ersatzwiderstand!

It lenqlgﬁDUtOdS © 2002-2015 Bernhard Storch Z u r Vo I Ive rs i o n
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Klasse: CodeNr.: 3 = codeNr
Datum: *U-R1 C- Punkte:
Name: Note: | 3

e 1.) e A1

= —

2 e U= \ |

4,25 1,0 — ] R= 320 Q | 7312’3;2/

475 1.1 | = 223 mA |

500 1,2 | 223 mA

550 13 2) ° ‘ A2

o0 14 Je groBer der Widerstand, desto die Stromstirke. | kleiner

6,50 15 3.) e A3

6,75 1,6

125 17 Welche Stromstérke fliet durch 12 Q, wenn 12,3 V angelegt werden? | 1030 mA

s 18 4) A4

8,00 19 Wie grof3 ist der Widerstand eines elektrischen Heizers, |

850 2,0 der an die Steckdose angeschlossen ist und von 14 A durchflossen wird? | 15,7 Q

9,00 2,1 5) Y ) ‘ A5

50 22 Wie viele Christbaumkerzen fiir je 4 V kann man hintereinanderschalten, \
12;: zj wenn sie an eine 220-V-Steckdose angeschlossen werden? \
o5 26 Was wiirde geschehen, wenn man mehr / weniger anschlieen wiirde? Warum? | o5 Kerzen
125 26 O.) ®®ee® A6
1150 2,7 \Y V | 109V
6.8 MO . semo
12,50 2,9 16,1 IJA HA ‘
13,00 3,0 ‘ 4,83 V
13,25 3.1 300 kQ
13,75 3,2 O o— ‘ 16,1 pA
14,25 3,3

22 v |
1450 3,4 114V
1500 3,5 7,1 MQ | 7,1 MQ
1550 3,6 HA | 16,1 pA
16,00 3,7 7) ) i A7
L Durch einen Widerstand von 5 kQ fliefen 17 mA. |
13:: zz Wie grof} ist der Spannungsabfall an dem Widerstand? | 85V
17:75 41 8.) eee A8
18,00 4.2 Vor eine Glithlampe mit 510 Q ist ein Widerstand von 410 Q geschaltet. | 920 O
1850 43 Welche Spannung liegt an der Lampe, wenn die Spannungsquelle 220 V hat? \ 122V
1900 44 Q) eoeee A9
19,50 4,5 | 1,45V
19,75 4,6 4,56 kQ
20,25 4,7 318 pA
20,75 48
21,00 4,9 v \% . 1,45V ‘ 1,45V
2150 50 kQ 680 Q L Q | 680 Q
22,00 5,1 MA mA 2,45 mA | 2,13 mA
22,50 5,2 ‘ 1’45 V
22,75 53 592 Q
23,25 54 ‘ 2,45 mA

|
sz 2q 10-) 00 A10
re50 57 Ein Messwerk mit 6 kQ vertragt maximal 0,4 V. Welcher Vorwiderstand 10,0667 mA
2500 58 ist erforderlich, wenn damit bis zu 10 V gemessen werden sollen? | 96V
2550 59 | 144 kQ
20 60 11,) @@ A1
ViTe Drei Widerstéinde von 570 kQ, 140 Q und 890 Q sind parallel geschaltet. |
t 14k Ersatzwiderstand!

It lenqlgﬁDUtOdS © 2002-2015 Bernhard Storch Z u r Vo I Ive rs i o n
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Klasse: CodeNr.: 48 ' code Nr
Datum: *U-RI C- Punkte:
Name: Note: | 48

e 1.) e A1

= —

53 U= 30V |

425 1,0 —_—] R = 3,2 kQ ‘ 3 gig
475 1.1 | — mA ‘ ’

500 1,2 | 9,38 mA

550 13 2) ° ‘ A2

o0 14 Je kleiner die Spannung, desto die Stromstirke. | kleiner
6,50 15 3.) e A3

6,75 1,6

125 17 Welche Stromstérke fliet durch 45 Q, wenn 11 V angelegt werden? | 244mA
s 18 4) A4

8,00 19 Wie grof3 ist der Widerstand eines elektrischen Heizers, |

850 2,0 der an die Steckdose angeschlossen ist und von 19 A durchflossen wird? | 11,6 Q
900 21 5) ee A5

50 22 Wie viele Christbaumkerzen fiir je 20 V kann man hintereinanderschalten, |
12;: zj wenn sie an eine 220-V-Steckdose angeschlossen werden? \
o5 26 Was wiirde geschehen, wenn man mehr / weniger anschlieen wiirde? Warum? | 11 Kerzen
1125 26 ©0.) ®®e®e® A6
1150 2,7 122V 38,5V | 122V

_ _ 1,44 MQ

1o 26 M) u$0 | 845pA

50 2 MA MA |
13,00 3,0 | 38,5V
1325 3,1 456 kQ
13,75 3,2 O o— ‘ 84,5 uA
14,25 3,3

i \% |
1450 3,4 161V
1500 3,5 1,9 MQ | 1,9 MQ
15,50 3,6 UA ‘ 84,5 LA
1600 37 7 ) e | A7
182 38 Durch einen Widerstand von 3 kQ fliefen 13 mA. |
13:: zz Wie grof} ist der Spannungsabfall an dem Widerstand? | 39V
17:75 4:1 8.) eee A8
18,00 4.2 Vor eine Glithlampe mit 220 Q ist ein Widerstand von 400 Q geschaltet. | 620 Q
1850 43 Welche Spannung liegt an der Lampe, wenn die Spannungsquelle 220 V hat? \ 78,1V
1900 44 Q) eoeee A9
19,50 4,5 | 167 mV
1975 46 1kQ
20,25 47 167 pA
20,75 48
21,00 4,9 167 mV mV —1 mV ‘ 167 mV
21,50 5,0 kQ Q - Q | 320
22,00 5,1 167 IJA mA 5,39 mA ‘ 5’22 mA
22,50 5.2 \ 167 mV
22,75 53 | 310
2325 54 | 5,39 mA
sz 2q 10-) 00 A10
re50 57 Ein Messwerk mit 6 kQ vertragt maximal 0,1 V. Welcher Vorwiderstand 10,0167 mA
2500 58 ist erforderlich, wenn damit bis zu 40 V gemessen werden sollen? | 39,9V
2550 5.9 | 2390 kQ
20 60 11,) @@ A1
ViTe Drei Widerstinde von 170 kQ, 570 Q und 150 Q sind parallel geschaltet. |

t 14k Ersatzwiderstand!

It lenqlgﬁDUtOdS © 2002-2015 Bernhard Storch Z u r Vo I Ive rs i o n
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Klasse: CodeNr.: 49 ' code Nr
Datum: *U-R-l C- Punkte:
Name: Note: | 49
8 1.) e A1

< Q8 —

;s U= 96,8 V | .
425 1,0 R = 320 kQ ‘ 320’ Q
475 1.1 | = A |

500 12 H | 303 pA
550 1,3 2) ° ‘ A2

S0 14 Je kleiner die Spannung, desto die Stromstdrke. ‘ kleiner
6,50 1,5 3) ° ‘ A3

6,75 1,6

225 17 Welche Stromstérke fliet durch 17 Q, wenn 10,7 V angelegt werden? | 629mA
775 18 4.)® A4

8,00 19 Wie grof3 ist der Widerstand eines elektrischen Heizers, |

850 2,0 der an die Steckdose angeschlossen ist und von 14 A durchflossen wird? | 15,7 Q
900 21 5) ee A5

950 2.2 Wie viele Christbaumkerzen fiir je 11 V kann man hintereinanderschalten, \
1:;: zj wenn sie an eine 220-V-Steckdose angeschlossen werden? \
e Was wiirde geschehen, wenn man mehr / weniger anschlieBen wiirde? Warum? | 20 Kerzen
1125 26 O.) ®®0e® A6
1150 2,7 109 V 2,34 kV | 109V
32k 19k
12,50 2,9 mA mA ,m
13,00 3,0 2,34 kV
13,25 3,1 32 kQ
13,75 3,2 O o— ‘ 73,1 mA
14,25 3,3
1450 3.4 E\f/) 2,45 kV
1500 35 33,5kQ
15,50 3,6 mA . 73,1mA
1600 37 7 ) e | A7
182 38 Durch einen Widerstand von 5 kQ fliefen 15 mA. |
13:: jz Wie grof} ist der Spannungsabfall an dem Widerstand? | 7BV
17:75 4:1 8) eee A8
18,00 4.2 Vor eine Glithlampe mit 180 € ist ein Widerstand von 670 Q geschaltet. | 850 Q
1850 43 Welche Spannung liegt an der Lampe, wenn die Spannungsquelle 220 V hat? \ 46,6 V
19,00 4,4 9) (XXX 1) A9
19,50 4,5 | 971V
19,75 4,6 150 kQ
2025 4,7 647 pA
20,75 48
21,00 4,9 v 97,1V . \ ‘ 97,1V
21,50 5,0 kQ MQ - kQ | 6,94 MQ
2200 5,1 647 pA MA 661 A | 14 pA
2250 5.2 \ 971V
22,75 53 147 kQ
2325 54 | 661 uA

|
vz oq 10 0° A10
re50 57 Ein Messwerk mit 3 kQ vertrigt maximal 1 mA. Welcher Nebenwiderstand | 3V
2500 58 ist erforderlich, wenn damit bis zu 500 mA gemessen werden sollen? | 499 mA
2550 59 \ 6,01 Q
20 60 11,) @@ A1
|

ViTe Drei Widerstiande von 230 kQ, 480 € und 760 Q sind parallel geschaltet.
t 14k Ersatzwiderstand!

It lenqlgﬁDUtOdS © 2002-2015 Bernhard Storch Z u r Vo I Ive rs i o n
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Klasse: CodeNr.: 50 ' code Nr
Datum: *U-RI C- Punkte:
Name: Note: | 50
e 1.) e A1
= —
2 e U= \ |
4,25 1,0 R= 1 MQ | 15’3';2/
475 11 | = 5,6 YA |
500 1,2 H | 5,6 A
550 1,3 2) ° ‘ A2
000 14 Je kleiner der Widerstand, desto die Stromstarke. ‘ groer
6,50 1,5 3) ° ‘ A3
6,75 1,6
125 17 Welche Stromstérke fliet durch 18 Q, wenn 14,6 V angelegt werden? . 811mA
s 18 &) A4
8,00 19 Wie grof3 ist der Widerstand eines elektrischen Heizers, |
850 2,0 der an die Steckdose angeschlossen ist und von 15 A durchflossen wird? | 14,7 Q
900 21 5) ee A5
50 22 Wie viele Christbaumkerzen fiir je 20 V kann man hintereinanderschalten, |
12;: zj wenn sie an eine 220-V-Steckdose angeschlossen werden? \
. Was wiirde geschehen, wenn man mehr / weniger anschlieBen wiirde? Warum? | 11 Kerzen
11,25 2,6 6) g \AG
1150 2,7 128 V kV | 128V
g
1250 29 mA 87 mA |
13,00 3,0 ‘ 1,87 kV
13,25 3.1 21’5 kQ
13,75 3,2 O o— | 87 mA
14,25 3,3
1450 3,4 ' E\f/) 2 kV 23 kQ
15,00 3,5 87 mA
15,50 3,6 mA ‘
16,00 3,7 7) ° i A7
182 38 Durch einen Widerstand von 3 kQ fliefen 12 mA. |
13:: zz Wie grof} ist der Spannungsabfall an dem Widerstand? | 36V
17:75 4:1 8.) eee A8
18,00 4.2 Vor eine Glithlampe mit 510 Q ist ein Widerstand von 340 Q geschaltet. | 850 Q
1850 43 Welche Spannung liegt an der Lampe, wenn die Spannungsquelle 220 V hat? \ 132V
19,00 4,4 9_) (XXX 1) A9
1950 4,5 | 518 mV
1975 4,6 680 Q
20,25 47 762 pA
20,75 48
2100 49 mV mV 518 mV | 518mV
2150 50 Q kQ _ Q | 3,2kQ
2200 5. 762 pA MA 924 pA | 162 pA
22,50 5.2 \ 518 mV
22,75 53 561 Q
23,25 54 ‘ 924 UA
|
vz oq 10 0° A10
re50 57 Ein Messwerk mit 6 kQ vertragt maximal 1 V. Welcher Vorwiderstand " 0,167 mA
2500 58 ist erforderlich, wenn damit bis zu 60 V gemessen werden sollen? | 9V
2550 59 | 354 kQ
2600 60 11,) ®® CA 11
ViTe Drei Widerstéinde von 590 kQ, 650 Q und 340 Q sind parallel geschaltet. |

t |ck1 Ersatzwiderstand!
It lenqlgﬁDUtOdS © 2002-2015 Bernhard Storch
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